

Глубокоуважаемые женщины в общинах Беларуси, дорогие сёстры во Христе,

с большим вниманием мы следим за последними политическими событиями в Беларуси и продолжающимися протестными движениями после президентских выборов в августе этого года. В широком политическом движении, направленном на изменения к большей демократии и свободе мнений, женщины играют существенную роль: они организуют протестные движения, показывают свою смелость и находят творческие и прежде всего ненасильственные формы публичного выражения мнений, выходящие за границы отдельных широких объединений гражданского общества.

Это женщины, и, прежде всего, они ухаживают за жертвами насилия в больницах и пунктах помощи, а также помогают преодолеть в Белоруссии тяжелый кризис пандемии корона-вируса, как это делают и женщины в других европейских странах. И, наконец, также женщины в церквях и общинах выступают за отказ от насилия во всех областях жизни общества, говорят и молятся об этом.

Мы - женщины Евангелической церкви Средней Германии сегодня в «Международный день действий против насилия над женщинами» в наших мыслях и молитвах находимся на вашей стороне, дорогие сестры. Вместе с вами мы надеемся на мирный и демократический прогресс и хотим ободрить вас: «Пусть светит свет Ваш пред людьми!» (Мф 5,16), ибо вы – знак мира и мирного решения проблем и тем самым – последователи Иисуса. Его путь был мирным и провозглашал любовь к жизни и ко всему живому.

Будем вместе уповать на обетование начинающегося церковного года: «се, Царь твой грядет к тебе, праведный и спасающий.» Зах 9,9.

В сестринском единении от имени женщин Евангелической церкви Средней Германии с приветами

Карола Риттер